YpOK pa3HOYpOBHEro
obobOLwatouiero
NOBTOPEHUSA NO TEME
«YpaBHEeHUA U
HepaBeHCTBa C O4HOM
nepeMeHHOWn».

Llenu ypoka:

*0000LLNTEL TEOPETUYECKME 3HAHUSA MO TEME «YPaBHEHUS U
HepaBeHCTBa C OQHOM NEPEMEHHONY,

* paCCMOTpPETb peleHne 3aaay, CBA3aHHbIX C 9TON TeMomn, 6a3oBOro u
NOBbILLUEHHOIO YPOBHEN CJTOXHOCTMW.

* OpraHM3oBaTb CaMOCTOSATENbHY PaboTy yYallMXCs N0 KapTovkam.



OCHOBHbI€ NMOHATUSA

- Llenble ypaBHeHUS
-YpaBHEHUSA C OOHOWU NMepPEMEHHOMN,

rneBas 1 npasas YacTu KOTOPOro- Liernble
BblpaXkeHus .

» [IpoBHO —paLlMoHasibHble YPaBHEHUS

-ypaBHEHUSA 00€ YaCcTu KOTOPOro SIBIAKTCS
paUMoHaribHbIMU BbIPaXXEHUAMU,MpU4em
XOTH Obl O4HO U3 HUX — OPOOHLIM
BblpakeHNEM.




OCHOBHbI€ NMOHATUSA

» HepaBeHCTBa BTOPOU CTEMEHN C OOHOWU
nepemMeHHOou

-HepaBeHCcTBa Bnga ax*+ex +c>0 wu
ax?+Bx +c<0, roe x- nepemMeHHasa a, BU_C

HekoTopble Yncna n a =\=0




2.PelwieHne ypaBHEHUN
A) X3+2x%+x+2=0
B) X2-1 -11x =11
2
C) (x+t4)(x+5) =0
X2+X-12




3. PelleHne HepaBeHCTB
¢ X*+2x -15>0

« X%-2x-3<0
* (18x-36)(x-7) >0
* (x+0,8)(4-x)(x-20) < 0
. X__8 >0
X+4



OTBETbI K MAaTEMATUYECKOMY OUKTAHTY.

1.) -1
2.)[-0,5:0,5]

3.) (- ; -16) n(11;+ = )
4.) (- ;-7a)n (72;+ =)

OueHkKa
4 «+» -5
3«t» - 4

2 «+» - 3



HomMmauwHee
3adaHue:
Ne
87 6
364 a,6
940 6
1011 6,0,e
338 6,2
3916
393 g,2,0



